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Esteve, dia 15, na Lagu-••••••••••••• 11••••••••

na, o professor Mauricio A I' t· f d)oppert da Silva, ministro mp O flun O a
da Viação e O�ras Pu�licas. OpOSI·cãn na BahiaRecepcionado a estaçao da, �

«!ere:sa Cristina> por cres·
SALVADOR. (Asapress)CIJO numero -de pessoas,'

_ O' resultado final dasrecebeu o ilustre titular as
I'

- ,

dev co''d' d
'

e eiçoes so evera ser -

homenagens da CI a e, que h d dacuí 12 diasIh f m prestadas pejo
n eCI o aqui uns I.

e
, ,OI:a ..

' Faltam ser apuradas as ur-
prefeito �unlclpal dr. Pa�- nas que deverão facilitar um
lo Carneiro. Depoi,s de v�- pouco o sr. Gileno Amado,
sitar o porto c,ar�oelro e �I- da UDN, que está com pou
versas obras publtcas ,locais, ca diferença do sr. Pinto
dirigiu-se o ministro Joppert Aleixo, do PSD, sendo pos
ao Clube Blondin, onde lhe .sível que a UDN faça dois
foi oferecida lauta mesa de senadores bahíanos.
salgadinhos e bebidas. Brin- Pelos dados conhecidos, a
dou-o ao Champagne o pre- UDN deverá- ter 12 deputa
feito municipal, tendo o mi- dos, o PSD 9 e o PCS, o

nistro agradecido, As impres- PTB e o Partido Smdícalís
sões que leva da Laguna - ta, um cada.
disse-o o ministro [oppert, Para O' Senado, estão em

_ são as mais gratas. O pnmeíro e segundo lugares,
titular da' Viação e sua co- respectivamente, o sr, Aloi
mítiva seguiram ao anoitecer sio Cal valho, da UDN,.e o

para Imbituba, em trem general Pinto Aleixo, do

especial. PSD .
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Seria o único
o movimento

�ulpado 'se fracassasse
de 29, de outubro

Confirma. o general Góis Monteiro as declarações do
sr. Batista Luzardo á imprensa ,gaúcha

RIO. CM) -:-" Falando á re-l zardo aos jornais não me acrescentou s. excia : <Está
portagem sôbre as recentes' perrnitefn interpretar o pen- certa a afirmativa do sr Lu
declarações do sr. Batista sarnento, em sua intenção. zardo, pois é incontestável
Luzardo" aos jornalistas do Nada sei, entrementes, á' que fui seu chefe; Aliás, se

Rio Grande do Sul, e nas projetada viajem do presi- o movimento houvesse fra
quais -havia referências aos dente Outra ao sul nem sei cassado, eu seria o único
acontecimentos de 29 de ou- se irá êle encontrar- se com culpado e, como tal, faria
tubro, o ministro da Guerra, o presidente eleito da Argen- questão de ser responsabili-
general Góis Monteiro, de- tina ». zado>.
clarou: . No tocante ao movimento ----'---------
..

«As revelações do sr. Lu- militar çie 29 de outubro, Leiam sCorreio do .Sul»

Manifesto ao

prol
-

da
povo e aos partidos politicos em

ampla, cooperação e conciliação

��=�rt�·eO�f�U�T��URO·GO-V'�ReN�O��OAREPU�8tICA�políticosçe doF,S.�. q_ue' - '.'

t
I �,

'
'--

.' _o general Dutra, desejando,

8 pacificação da familia bra- ,

,

, sileira, lançará um manifes-
to ao povo brasileiro e aos

.QOlíticos de todos os parti
�s para um movimento, de
(ampla cooperação e concili-
ação.

•

mais

a ditadura restahele�er o seu I mulheres conscientes que vo°
-

dornlnío de obscurantismo e taram em Eduardo Gomes,A
vida política nacio- cias da sua formação e, a fa
nai se alimenta, ho- talidade do seu destino ...
ie, de coniecturas e E' por isso, e assim racío-

palpites sobre o futuro go- cinando, que nos inclinamos
vêrno .da Republica. pela inevitabilidade de um
Ha os que esperam, com governo partidário, a princí

injustificado. otimismo, um pio um tanto cerimonioso
grande ministério,' á altura nas suas relações com o es
das nossas dificuldades, com- pirita critico e analítico dos
posto de pessoas e nomes regimes dernocraticos, mas,
que inspirem confiança e logo em seguida, revoltado
respeito. contra esse espirita, entregue
Ha OS que se limitam ao ex- á aventura e aos excessos do
clusivismo da exigencia elei- abuso do poder. E' preciso

.. ::: - .::

toraI por um govêrno rigo- não esquecer que os elernen- D t
· ·

d·.rosamente partidarió. Ha tos predorninanres nssse se- esas re e SUJei 10
os pessimistas possivelmente vêrno restrito, serão os rnes-

realistas, que a d v i n h a m mos que estabeleceram vo jAGUARUNA. em 11-1', qualquer pessôa. Como esta
através do carater dos ho- fascismo no Brasil, já ago- 1946. intenção era conhecida, sa-:

� mens é dos primeiros sinto- ra fortalecido por um parti- Hoje, pOÍ' cêrca, das 13 bida, por ter o mesmo, ha
mas do ambiente politico, a "do - o Trabalhista - que horas apareceu e sobrevôou mais ou menos um mês,
�restauração dos processos da não tem programa nem idé- esta cidade um' av.ião de tentado enforcar-se, em sua

ditadura, das tentativas de ias, limitando-se ao culto treinamento com o motor própria resit!encra, sendo
violencia, da intimidação pess')al de um Chefe Supre- falhando muito. , Notava-se cortada a corda pelo sr.

sistematica, ou sejam os me-
'
mo. que o aviadm procurava Aires Gõmes, compreendeu-

t.odos fascistas de corrupção «Duce», c Fuehrer:. ou um espaço' para pouso for- se no dia seguinte que o
e terrorismo. caudilho, a quem todos de- çado. Depois de algumas infeliz saíra para realizar o

Dessas hipoteses,' a pri- vem passiva obediencia. ·voltas sobre a a cidade, di- seu ultimo intento.
4(Curto periodo» da primeira deve ser imediata- Os processos dessas orga- rigiu-se par� o, campo de

mente excluida. UI1l grande nizações fascistas são uni- futebol que fica ao sul da Grançie' parte do povoDi�adura governo só seria passiveI com versatmente conhecidos. Estrada de Ferro.' ,Na ater- correu logo á margem do
RIO (A ) S d·a collilboração dos homens Ainda ha pouco eles resur- rissagem, o piloto foi mal rio' Sangão, que passa pró-. sapress egun o

bl'
. .

'

d ' .' ,

d d d n Ih c n'" 'sem que o corpo f'assecolhemos em fontes autori- pu, ICOS mais emmentes o giram 'aquI, num cmema ,e suce I o e o apare o apo- XII "',

zadas, lo o ue seja insta- paIS. Mas esses homens se C�paeabana, Enquanto o pu- tau ficando de rodas para o encontrad�. Mas hoje, após
I d Pg I

q
, , f' encontram nos quadros po- bltco aplaudu:I Eduardo Go- ar com alguns estragos, quatro dias do desaparecI-a o o ar amento sera el-. " : , . '

d f
.

d'd d d litlcos e SOCiais que apola- mes, o cgrupo de choque> salf.ldo o piloto, que Viajava I menta, o ca aver OI encan-to um pe I o e evassa '

,

b
.

d" I d' f.

d I ram e apoiam o movimento manifestava-se a tiros de 50, com o rOSCO e,0:i raças tra o mcnve mente IS or-nas gastos pratl.::a· os oe o

I
. , , .

'

.

'

'J
'

sr.Getulio Var as durb�teo CIVICO. de verdadeira rest�u- pistola e gOlpes. deporrete. fendas., . _

me, no rlO,em q�e o supu-
,

g. ração moral e democrauça Essas vlOlenCIEiS e provo· Por ltgelras declaraçoes nham, proxlmo a ponte daseu governo.
,

'dirigido por Eduardo Gomes. cações constituiram o clima que fez, viemos a saber que Estrada de F!.:rro.
Ora esse movimenco não da ditadura Var'gas. E fOI a se chama Valter BragançaSegundo um vespertino, é '

,

•

O
-

,

morreu, nem' ao ,menos se força desse clima, longamen- p,inheiro, cadete n°. 122 da suicida deixou trespensamento das cOrrent�s
coordenadoras dessa atitude debilitou com o resultado do te preparaJo, que se proje- Base Aérea de Canôas, de filhos menores €i: a esposa,

Pleito de 2 de dezembro. tau na incipiente vida de- I POitO Alegre, e dirigia-Se', d. Benta Vieira de Melo, queproporcionar á C a m ao r a
,

• comple('i e rigorosa analise Sente_se, ao contrano, que mocratica do Brasil e assegu- para Florian6pplis. lamentam a cada instante
do longo periodo tm que o

a n�çao, pelas suas camadas rou a vitoria eleitoral do As providencias �obre o o infortunado acontecimen-

pais viveu á margem da lei, 'pohucamente esclarecld:s, general Dutra, caso foram, tanto pelo Pre- to.

restaurando assim, d princi- compreendeu, em �ace de"se Marchamos deste modo, feito deste Municipio, como

pio salutàr da democracia resultado, a ,extensao d� mal para um governo de pes- p�lo próprio acidentado, de-

que renasce rio Brasil. que nos afhge, a grav!da�e simas origens. Mas, por ati- vidamente tomadas. �
dos seus efeitos na educaçao mismo, não invoquemos a

politica do povo, a necessida� Ctassica sabedoria dos ada
de resistir, por atos e pala- gios. Basta-nos a certeza de
vrss, á onda de ignorancia, que a nossa convicção é ina
de fanatismo e de�ambições balavel e �e ql,le o nosso
desabalada:; que nos. ameaça. compromisso com a nação

O general Dutra, no en- é um só: não permitir, co

tanto, vem para o governo mo não permitiremos, um

no dorso dessa vaga e ,ao novo cclapso da democracia
sab:.r dos sellls movimentos. no Brasil. Nem pela violen_
Não vemos como lhe seia cia, nem pela traição, nem

po�sivel esc'epar ás contiien. pela i�nonmcia- �onsegyirã

generalizada deshonestidade
no seio da sociedade brasi
leira. Mas, para isso, é pre
ciso lutar e estar vigilante,
porque, na atmosfera pclíti
ca, não ha nenhum indicio
de bom tempo: As nuvens

são pesadas' e ameaçadoras.
O nosso dever, o dever

dos milhões de homens e

consiste no estabelecimento
de uma ferrea unidade polí
tica e de uma- inalteravel
resistencía moral. Com essa

atitude e um proposito de
ação firme e permanente,
nada temos a temer. O fu-

."
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LAGUNA

Dr. JoãO' de Oliveira
turo nos pertence .•

'ADVOGADO

Rafael Corrêa de Oliveira.Trata de Inventarias e arrola-
o mentes; Advoga no farum cível.
criminal e comercial.

ESCRITORIO: •

Rua 13 de Maio, 3

-_-_ -

Será pedida no

Parlamento' '

Um41 devassa do

(Do Correspondente)

ASSINeM OU COMPREM

cCorreio do Sul:ll
• • *

I Na noite de 8' para 9
dêste, o sr. Ataliba Melo,
residente nesta cidade, de
sapareceu de casa com o

intuito de suicLar-se.
Sem' que ninguem o visse,

após todos da familia se re

tirarem para os Jeitos, des
piu-se completamente e saiu
f4mo isnorado para tC?d� e

Aç:rescenta o referido j9rnal ter sabido que será este
um dos primeiros 'assuu'tos
a ser levado á deliberaçãà
dos representantes, do povo,
o que corresponde aos ob
jetivos da campanha de de�
mocratizaçâo do pais, pre·
venindo a nação contra as

tentativas de asfixia �e sua
Uberdage,

., � t.

ADVOGADO

Dr. Vinicius de Oliveira'

Sta. Catarina Rio do Sul

-«Meus distintos amigos.
Há dez anos eu deixava Laguna em busca de

de novos horizontes para o .meu temperamento
ávido de conquistas mais amplas no campo da
atividade e do conhecimento.
Levava como arma de vanguarda, muita dispas

sição para ê: luta, imensa fôrça de vontade para

vencer, herança preciosa legada por meu saudoso
pai, que fôra um lutador íncançavel, que nunca

medira sacrificios na defesa dos ínteresses coleti
vos de sua terra.

Lá fora, enfrentando a rudeza dos embates, eu

lutei sem esmorecimento, transpús obstaculos de
toda a natureza e, afinal, mantendo-me sempre
distante da influência démolidora do cetícísmo,
venci.

.

E; para tanto, eu não transigi, não me afastei
da linha reta imposta pela honra' e pelo dever,
Resist-i ás injunções corruptoras que minam 8

consciência e comprometem. o cara ter , transforrnan
do o homem em prêsa vil das paixões e dos im- .

pulsos desenfreados.
"

Mas, essa vitória de poder da vontade - e pre
ciso confessar - eu a devo menos ao lpeu próprio
esforço que ao estimulo prodigioso de tantos exem

plos de beleza cívica e moral que esta boa terra

oferece.
Em todas' as fases de sua Vida gloriosa, Laguna,

a brava Laguna da epopéia juliana, a indômita
Laguna dos anseios. republicanos e dos ,ideais de
liberdade, sempre contou _com a jrbra ínquebran .. '

tável e .com e trabalho perseverante de seus filhos.
E não são poucos os nomes que enriquecem, com

seus feitos e suas obras, o patrimonio histonce
deste' reduto barriga-verde, transmitindo, de gera
ção em geração, a seiva _l

que virahza '0 espirita de
luta, a chama que impele o homem a ação dina..

mica dos empreendimentos.
Seria desnecessário dizer que. sob o império

desse benéfico incentivo, a rnocídade lagunense tem
, sabido honrar,' com as suas magniíicas realizações,
as tradições que são o orgulho e a riqueza desta terra.

Laguna é o meu berço adotivo, Aqui aprendt
as' primeiras letras, aqui me eduquei, aqui constl�
tui familia, aqui se plasmou o meu carater, .

aqut
adquiri a têmpera para a luta. Portanto, a Lagu
na eu devo o que sou e o que tenho feito. Outro
mêrito 'não me assiste sínão o de, ter procurado cor

responder aos ensinamentos recebidos.
Quis, entretanto, a vossa generosidade que eu

fosse homenageado no momento feliz em que volto,
a esta terra sempre lembrada para rever velhas
amizades e para evocar, na eonvlvêncía de alguns
dias, aqueles longos anos de meu passado tão cheio
de gratas recordações.
Ressaltam do vosso gesto cativante a. bondade

e o .cavaíheinsmo que caráter izam o povo desta
terra, que eu me envaideço em considera-�a tão
mmha quanto de seuS pró':')fJos filhos.
Vejo·em vós a Lag'una de todos os tempos: um)

modêlo de trabalho,· de umão e de harmonia. Gra
ças a esse conjunto de atributos, a esse clima �e

,

perfeito entt:ndimento e de .am4zade fr�t�rnal, con
seguiu Laguna um desenvolvimento social de mar...

cante' projeção; cujos reflexos sé fazem sentiF den- .

tro e' fora 'das fronteira� do Estado,
Agora, que se CUida da reconstrução do mu�d9.

que a fUfla nazi-fa,,�sta ens�Jilguentou, �gora, que

-atravessamos um dqs momentos mal's CCltlCOS e dl

fjcleis-da historia, á frente da Q'laior crise econô
mica de que há noticia, agora, que o Brasil se

refaz do esforço de guerra, é quando mais necessá
rio se torna esse espIrita de harmonia, de unidade
e de labor �onstrut,ivo.
Gom a ajuda de cada uml com a colaboração

eficiente de -todos, estabeleceremos as bases de uma

nova civilização, em que haja maior justiça social,
em que' se cultive o amor ao próximo,. em que
l'redomine o principio do respeito á dignidade
humana.

, ,

E' natural que entre vós divirjam pontos de
vista ou convicções de ordem politica ou ideológi
ca, como certamente, nesse particular, estarei em
desacordo com' alguns de vós. Tenho certeza, po�
rém, que. nada abalará a concórdia que sempre
uniu a familia lagunense e que Laguna, pelo tra
balhO profícuo e perseverante de seus f ilhas, mar
chará, como 'até agora, coesa e forte, na senda
da paz e do progresso. .

Term!nando, eu agradeço, de coração, esta ho
menagem sobremanelfa honrosa e levanto a meu
brinde pela felicida:ie pessoal de cada um de vós
.pelo bem estar d'o povo laguner:tse e pela prosperi�
dade sempre crescente da nossa querida Laguna:..
- Terminando o banquete, todos os homenage

antes acompanharam o dr, Tarquinio Bainha a
um passeio pela cidade. �

p ._ § q_�22$.$_, na.a
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CORREIO DO SUL, 20 de janeiro de 1946

Divulgará a ·U. D. N., nos próximos dOas, dois. importaBtes relataries

o povo brasileiro não co

nhecerá apenas um, mas

dois documentos de presta
ção de contas da União
Democrática Nacional: o

... primeiro será o a que se cha-
L

Um "livro branco" da luta democr�tica con-· ==================================�==�======================================================�

tra a ditadura e um. relato das eleições de MINISTERIO DA. GUERRA l2enuvacã() de ur-nas
2 de dezembro • Iniciativa inédita no Brasil - . 5�. R. M. 'e 5�. D. I.
A historia -de um partido politico que não is-. Circunscrição de Recrutamentn Militar eleitur-ais' nu Irnar-uí
fez "cambalachos" nem demagogia -'Pros

seguimento da campanha e apelo
) á o OIARIO DE NOTICIAS informou ção de forças democráticas,

e, em seguida, todos os outros jornais, que a UDN desde o inicio tia luta contra

'd úblí 1 d d a ditadura, passando pelosapresentara, e pu
..

100, um re ato
.

e to os os
periodos de verdadeira cons-

acontecimentos pOlItiCOS de que foi parte, no plração e até' a queda do
decorrer dos ultimas meses de 45 e mesmo an-. ditador e suas consequen
tes, ao ser encetada a lutà subterranea . contra cias. No <Livro Branco» se ..

a ditadura fascista, que o sr. Getulio Vargas rá também divulgada a ri

instalou no país em 1937. HOJe, podemos adian- gorasa contabilidade do Par-

tar alguns pormenores.
tido e, em sua' conclusão,

E'
.'.

-na historia do Brasil' se fará um retrospecto gerala prtmeira vez da luta, com uma referencia
que um partido presta contas' ao povo, não final ás eleições de 2 de de

apenas de seus gastos, da origem e das aplica- I zembro, onde se denunciará
ções de suas verbas, como tambem de suas I a tentativa de, com os mes

atividades meramente politicas:
.

mos elementos que lidera-
ram o Estado Novo, impor-

Dois importantes documentos se ao Brasil, conforme ex-

pressão usada, no documen-

. E, se o fat� ocorre- pela I ma o cLivr? Branc<: da to, uma espécie de <Estado
dprimeira vez, é também por- UDN�, de cuja redação se Novíssimo>. camouflado de Vêm por este meio agradecer l! to os que, por j.e-

. que o Brasil não conhecera encarregou a Secretaria Ge- democracia, ameaça que só Iegramas, fonogramas e cartões enviaram suas ccndolen.
antes o caso de. um.partido ral do Partido, sob a direção não se positivará, se as for- cias, bem como àqueles que pessoalmentente compare

politico � como a União do sr. V rrgtlto
-

de Melo ças realmente democráticas cerarn para conduzir o extinto-á sua derradeira morada,

Dernocratíca Nacional - Franco e no qual se relata, mantiverem sua coesão para
Ao dr. Paulo Carneiro, o nosso reconhecimento pe

que tenha desenvolvido to- principalmente, a atividade uma ação conjunta e enêr- los esforços empregados para salvar aquele ente querido,
da urna campanha, revolu- politica da grande agremiá- gica, bem como pela dedicação que demonstrou, durante o pe-
clonaria, a principio,e em se.

. ii' _ r!odo d� enfermidade .. A todos, pois, os nossos sinceros

guida puramente eleitoral, Aspectos das eleíçües agradeclme��:�na, 17-1-946.sem, por .um momento se-. .

. .' '"

.

_ -. Iquer, realizar un:t cc�mbala� O outro documento sera todo ele dedicado I E!====;;;:;;;.;======�====3âõ================:e====
cho> uma combinação me-. . á send dizid�d' t ao exame do pleito e esta sen o re IgI o pornos igna, sem omar a,

. �. / diniciativa de falsa pregação uma corrussao de que fazem parte, alem o

demagógica, antes, pelo con- mesmo secretario geral, sr. Virgilio de Melo
traria, mantendo-se, sempre, Franco, tambem os srs. Odilon -Braga e Odilo
na 'altura e na dignidade em Costa Filho. Aí serão examrnados todos os as

qude, foi. collocad� pela ext.rda- pectos das eleições e caracterizados todos os ocorrido a 12 p. p. em casa de seus pais no bairro
or mana e evaçao e a rrgi a

d
.

d did Magalhães, cumprem o dever de expressar os seus .sincellhonradez de um chefe: o fatores que atuaram na errota o can i ato

I b Ih ros agradecimentos ás pessôas que os confortarambrigadeiro Eduardo Gomes. democrata. Será, principa mente, ·um tra a o
durante-o doloroso transe, as que acompanharam o sepulde documento.' tamento da extinta, aos que enviaram flôres, bem como

Pelo conhecimento de um e outro desses 'apresentaram pesarnes, por telegramas. cartões e pessoal
relatórios há grande interesse público, sabido memte, e, outrossim, aos vízínhos je ás bondosas Irmãs

que, através deles, serão contados episódios de do Grupo Escolar Stella Maris, a sua eterna gratidão
um dos mais interessantes e agitados periodos pela' solicitude e desvelo na consideração dispensada á

falecida, durante a sua enfermidade.
de nossa historia republicapa. A todos: sinceros e profundos agradecimentos,

.' "

Laguna, janeiro de 1946,'
.

j

Aviso aos cidadãos da classe de .1924 ***
O Sr. Dr. David Amaral Camargo, intégroOs cidadãos, nascidos' entre i-. de ianeiro Juiz Eleitoral desta 20a. Zona pediu-nos a 'pu

e 31 de dezembro de 1924, devem preparar-se blicação do seguinte telegrama: - Dr.t)uiz Eleí
para uma possivel convocação da referida elas- toral - Laguna 1.802 - Tribunal sessão ôntem
se, a partir de 20 do corrente mês, decidiu mandar renovar eleições para deputados

Florianópolis - S. c., 14 de Janeiro de 1946.' da vigêssima. sétima e da' tngêssíma segunda
(a.) M O U II Ã O F I· L H O secções dessa zona, respectivamente São João

TEN. CEL. CHEFE DA 16a• C. R. e Canguerí, que foram anuladas. Na renovação
, só poderão votar os eleitores que votaram rias•••w••••••••••••••••••••••••• q•••••••••••••• ditas secções. a dois de dezembro. Designei dia

tres de fevereiro próximo para realização referi
das eleições. Oportunamente será remetido ma

terial. Peço dar publicidade. Saudações cordiais.
(A) �edeiros Filho, Presider.te· Tribunal
Regional. . -

Aaradet::il11entu§

t
Custodia Barreto e Morgado Barreto, espo
sa e filho; ainda sob a profunda dor causa

da pela perda irreparavel de seu esposo,
• A

H f

pai, sogro e avo '

Taciano Barreto

�����������I����H���
� ,

'. �

� " 2 JORNAIS t=
� �

� para lhe informar ,o �

� que se' passa no BFÊI-:.·t=
=!I sil e no mundo ;'

., �", �"�
� Resistencia - dia;io (la Capital t=
:! Federal �

.

� (forreio do Sul - semanario da �

=:I Laguna. - Sta. ,Catarina t=
� ASSINATURAS -:- Carmério S. Guimarães' �
� IMBITUBA - SANTA CATARINA

" �

�!f'f'f!f'f'f'" I 'f"""�
RIO, (s Estado») -:--C" Ao

que se, noticia, a .questão
dos Interventores , p.8;r� os

Estados está sendo; exarni
nada paralelament�·. com a

dos ministros, dando-se co
mo certa a noticia da: esco
lha do ex-deputado João
Beraldo, para' Mínas.Geraj,

Esse nome, j:lórém,' 'não
veio só. mas com o. de' ou
tfos próceres d�s alterosas,'
parecendo, no entanto, ser

Para senadores: Luis Car- aquele que reune maiores
los Prestes, 156497; Hamil- possibilidades. Noticia-se
ton Nogueira, 154. 701; Abel, ainda que nenhum interven
Chermont, 151. 803. tor Será nomeado pelo go

gêrno atual, uma' vez. que
a posse do presidente elei
to, general . Eurico Dútra.
está tnarcadà pará'o dia 31
do ccrrente. .

,

..
"

Para presidente da R epú
blíca: Brigadeiro, 182. 767;
Dutra; 164.080; Fiuza
133: 370; Rolim, 5. 331.

t
Hercilio Labes e família Domingos Guiraldellí,
ainda consternados com o golpe sorrido com o

falecimento de sua mulher, filha e irmã

Ermandina G. Labes

Os resu Itados das Os 'interventores nos
eleições no Distrito Estados

Federal,
.

O't i mo Negocio. QUARENTA MORTOS
NUM TEMPORAL

, .

R-IO (Asapress) '-. Com
. a apuração das urnas imo,

-.�-_....--�........_---�--�-_..._--_.�._'__a..' pugnadas, os resultados da

CR$' 800 'por mês votação nesta Capital são
os seguintes:

Ganhará V. S. aproveitando 'apenas as ho-
.. Vende-se uma confortavel casa para morá-

B E L O mORIZONTE-, d f l'd d d
. . rr ras , e; C? ga ..ia, com uma parte a apta a para negocio, m- (P. P.) _ Terrivel tempo-

dependente, sita -em, Vila Nova, de Imbltuba, á ral desabou recentemente MUITO DINHEIRO
margem da estrada de rodagem, construida de sobre a cidade, mineira de COM POUCO CAPITAL!
alvenaria, cobe:_ta com telhas.'. forr�da e 'asso-I �talaia, com �ran.des p.re- E EM POUCO TEMPO
alhada construçae nova com aprazível varan-I JUIZOS materrais, inclusive

Negocio honesto e para ambos os sexos�

"f
.

I zrand I de vida, Houve uma verda-dao a rente qumta gran e, comp etamente 'd .

I h d
.

\ \

. '.
lá d f

eira ava anc e e agua em
Envie hôie mesmo somente c-s 20,00 para ascercado, medmdo a casa metros e rente. consequencia da qual des-

E: excelente ponto para negocio. Possui com- moronaram varias morros despesas de embalagem e correio ..
pleta instalação elétrica. nas imediações da cidade

é}nira Vargas _ Cresciuma - S. Catarina.
. Tratar com dona Lilia Fiuza d'AviJa em e de outros povoados, hou-

ve cerca de quarenta mor-Vila Nova.
tos,

.

existindo ainda varias
•••••••••••••••••••••••,•••••• iI!I••II•••••••••• pessoas desaparecidas.

Os result&dos qa eleição
para deputados, ainda não
foram apurados 'definiüvà
mente ..

GináSIO Lagunense ==========:/'

rxames

/'

Instrumentos de musica

DIRETOR

Org�os e Harmonios cBOHN»

Pianos «ESSENFELDER»
INSTRUMENTOS para

O rquestras, 'Bandas e Jazz
Bands. Vitrolas, Odionolas;

e Hadio-Eledrolas.
, Enfim f tido que perfence ao ramo.

peçam preços e demais informações a@ REPRESENTANTE

Leiam sempre PAULO KOBS - Caixa Postal, 39 - Serra Alta

CORRE 10 DO SUL. �lliiiiiiiiiiiiiiiiiiii_L_i_nh_a_S_·iiiiiiiiiiFr_a_n_ci_sc_oiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiE_st_._S_.C_a_t_àr_ioõiiiaiiiiiiiiii_·iiiiiiiiii�

em geral, especialmente
Gaitas - Pianadas
" de 24 a 120 baixos

I·-���-.,.--
II OR. GfBHARO HROMAÓA' i

Esoecialista em alta cirurgia e ginecologia
Hospital "Miguell Couto'"

. I EJ IRAMA (EX-HAMONIA)
Santa' Catarina

de o Cearà tem no
vo InterventorAVlSO aos alunos deste estabelecimento,

dependentes de exames de 2a. época que, de
acôrdo com a portaria rio. 636, de 29 de de- RIO. (A N.) - O Presi

zembro de 19�5, do senhor Ministro da Educa- dente da República assinou
decrete exonerando, a pedi·

ção, e de conformidade c�m' ó decreto-lei. n'?
do, ') s:-. Beni de Carvalho

8.347, de' to do mesmo mes e .ano,! ?S refe�ldos do cargo de Interventor do
exames, para os alunos da 4a• sene, reahzar- Ceará,nomeando para subs-

,�e-ão nos dias 30 é 31 de ian�iro. titui-lo o sr. Acrisio Morei-

'L 17 d" .

d 1946 ra Rocha.
aguna,

' ·e l.anelro e
_

GERMANO 1JONER

BANDONEONS

I
.--��------------------�--�---------.

�•••••••••••••••••••••••••••••• g••••••••••�

Nos. bastidores da
_ _;_ .....,_,,_"""""'==�__........-............._ ..................- ....Crn....··_-�·_�'""'"""--�·-�,,�·�='==n="G_"�··�..........�-�. .::.. A composição do� Avó! Mãe! Filha I SA N GUE N O'L '" I L. ti () t: J

I

== Parlamento
TODAS DEVEM USAR

..
'

OE PESSOAS TEM USADO COM BOM ·'1 (RESULTADO o POPULAR
'
'. '1'

R C?, Assapre�s)'� Un:
. FLU'X l·SED A T IN A.

.

DEPURATIVO
= matut1�o_ passa revista a

..,.
,

CONTBM
ªª I

compOSlçao do ;futuro Parla-
= (OU hi:GlfLADOR VIEIRA) OITO' ELEMENTOS TON I COS : ELIX IR 914 ==, menta, declarando que o

A MULHER EVITARA DORES = I Partido Social Democrático
ALIVIA AS COLlCAS UTERINAS ARSENIATO, VANADATG, terá de 135 a 140 represen-= A Sífilis ataca todo o orgílDlsmo tantes na Camara; a .união

_-= FOSFORO, CALCIO ETC. Democrática Nacional qua-Emprega-se com vantagem para
combater as irregularidades das TONICO 08 . CÉREB,RO O Figado, o Baço, <: Coração, o, si 90; o Partido Trabalhis--

'd d h Estomago, os Pulmoes, a Pele = ta Brasileiro 35 e ó Partido
=

funções perio icas' as sen oras
TONICO DOS MOSCULOS . Produz Dores nos Ossos, ReUl"" a- .

Comunista Brasileiro 17. Es-
E' calmante e regulador dessàs tismo, C�gueirá, Queda, do Cabe-

= I sa composição obrigará o

� funções Os, Pálidos, Depauperados, Esgo- lo, Anemia e Abortos. Consulte G = general Euríco Gaspar Du-

!._ FLUX·O ...SEDATINA i...
tados, Anêmicos. Mães qwe criam médico e tome o popular trã a recorer ás forças dos

::;; depurativo outros partidos, para a vota-
s:=:: '. Magros, Crianças raql,liticas re-

E L I X I R 9 1 4 ção de seus l"rojetos.

=1'
p�la sua comprovada eficáCia. é
muito receitada. Deve ser usada ceberâo a tonificação geral' do Inofensivo ao organismo. Agrada- =� ....w_ - vw::

.

. com c'onfl'ança '

I I' A d == .

organismo com o ve c.omo um Icor. prova o co- = •----.- • ----. ---- •

�. -FLUXO.SEDAT.INA. mo auxiliar ne:> tratamento daSI- == I P/l(RIlr p/'vRT.lClipA'�<);�J" i

, SAN G U E N O L FILISe REUMATISMO da mes-

,
•

.' ��r;:';:���tf���.:- •

_--." : ..��c:n.t.ra-se. em,: ,t�da parte ma origem, pelo D. N. S. P. LféÕRR�tO oC>"tn....:.�
, . .� . ..,,_.-.

politica estadual
FLOR IANOPOLIS. (Cor-.===::;;:;::::=====

respondente) - Nos circu· A
los pessedistas locais há ru

mores Qe. que o candidato
ao govêrno do Es.tado pelo
PSD é o corunel Lopes Vi
eira, ex-comandante da Fôr
ça Policial e ex-prefeito d
Florianopólis. .

Inicialmente ü candidato
era o sr. Nereu Ramos. e
depois falou-se no sr. Ader
bal Ramos, deputado eleito
Parece que os pe.;sédi�ta
estão aflitos com a. c iflriter
na q� caJ;l1balachos na mãQ:»
á procura de um homem
O diabo é que os pessedistas
catarinenses não eram du
tristas" mas sim, queremis
tas, aliás, são queremistas
empedernidos a começa
pelo pr6prio $f. Nereu Ra
mO$.

interventoria em

Minas Gerais

RIO. 8 (Asapress - E'
-

certo que o ' presiden,te da-

e RepI.Jb1ica eleito nomeará o

sr. João' Beraldo interven-
tor Federal em Minas Ge-
rais.

-

.",.. ......................................................���......

�

- Dr. Vamiré de Oliveira
I;

ECONOMISTA

Rua Barão de Mesquita, 125

ANDARAI Rio de Janeiro'-

r
,

, .

. Leiam !lempre
,co REIO QO. S "R UL

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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EXPLODIU O
,

RIO, 16 - D.T. - A "Agencia ,Naciol:1al", em termos sensacionais, reve�a que,
Hugo Berghl; banquelro do ' algodão,' ameaçado o Presidente
este denunciou, 'em nota oflcla], as manobras escandalosas

do líder do Partido 'Trabalhista ,*
-----_-

tendo o, sr.

Llnhares,
-------* * * * * * * * *\ * *-----

�.IÍ II .
\

.

Império da Mediocridade !IRequerimento de prepriepunhe e substituição
�Ia�aid���:lír����!��a�ão desconhecedora dos NrPaOm:::psel�tCaodl:o�s;:ei�raédmd�elaOç:audfo�s: dos 'titulos eleitorais exped,.id'os "ex-o.ficio.'"panha presidencial, conheci- direitos e das liberdades in-

do o resultado da grande dividuais. A máscara não por professores. E, sem
O

. -

id d lei 8 556 R b t I' t to v Sóf caiu de todo ao prime iro garantias de qualquer espéc utras movaçoes .conti as no ecreto- el n. . ,
-

,
ea ef o o a 1S amen o -

.

fs.rça das urnas, veri ica-se
.

Ino seio do-povo um silencio golpe, Outro se faz necessá- cie, temeram a reprovação haverá voto de legenda e os candidatos serão e eitos na
acabrunhador prenunciante rio. Continua o império da dos filhos ou sua exclusão ,. ordem preferencial fixada 'pelo partido

.

de tragédia. Algohá no ar, demagogia. e o 'culto á in- dashescolas, .caso não "acom-
.. I

como uma terrivel ínterro- competencia. pan assem nas urnas os Reabrindo o alistamento I feitas pelos respectivos Tri_.ãi==;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;iiiõiiiiiiiiliiiiiiiiiliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iiiiiiiiliiiiiiii_iiii_iliiiiii
gação! Realmente foi' de- Como parte do grande proscritos ditatoriais. Atu- eleitoral, o presidente da Re- bunaís Regionais, e aprova-

.

cepcirmante, para o eíeitora- todo, Orleães terá seu qui- aram em todos os setores, pública assinou o seguinte da pelo.. Tribunal Superior.� -do livre e consciente, a nhão de ·sacrificios. os misoneistas, achincalhan- decreto-lei: Eleitoral; revogado alue 14
.' apuração eleitoral de 2 de

.... *,,; j do grosseiramente os postu- Art i-. - Fica aberto, e
. parágrafo do decreto-lei

dezembro.'
.

,-'
lados democráticos .. 'Onde em todo o país, a partir de no' 7.586, de 1946,,

Ç> povo presse�te a cala- �eitas as considerações quer que a liberdade pudes- 15 de janeiro de 1946, o Art. 7°. - Os' iuizes des-
midade que vira como co- acima, queremos volver se vicejar, lá esteve. um alistaménto eleitoral. pachar o, na sede do iuizo,
rolário indesviavel de uma nosso olhar para um assun- "pretor> feroz. para amor- Parágrafo único - Esse todos os dias úteis, e pode
votação coagida, roubada e to da máxima importancía. daça-lal, E <onde a unidade alistamento será encerrado rão ter, alem do respectivo'
.falseadal . Trata-se do ensino em nossa humana não fôr lívre..a sessenta düis antes das eleí- escrivão, 'auxiliares' em nú
: O corrluio heterogêneo de ter!!!.. Precário é o ensino coletividade humana

-

não ções para governadores dos mero que .'for fixado . pelo
-)''orças cegas, dirigidas por nesta crdade, não indo além póde ser cbnciente �: I Estados e membros das res- Tribunal Superior Eleitoral
��átrapas ambiciosos e alta- do primário, ministrado no Preparemo-nos para as pectivas Assembléias, se tais mediante representação dos Mercê de e I e v a das
"mente. -envenenados pelo único Grupo Escolar que eleições estaduais: Que seja orgãos forem mantidos pela Trrbunais Regionais, qualidades de caráter e
ódio e a vaidade, caiu ino- possuimos, o mesmo que nos realmente um pleito livre e Constituição que vai ser' Art. 8°. _ Nas eleições coração, cercou-se o aní>
pinadamente sobre a cons- deu Adolfo Konder; quando 'honesto.

_

Ponhamos . acima promulgada pelo Congresso 'para ,membros das, assem-
. versariante de grande

.ciencia das massas envol- no governo do Estado, em das paixoes e das suzeraru as já eleito, e quarenta o;dias' bléias legislativas,
I

registra- :;' número de amigos e cole-
vendo-a num oceano de in- 1929! No municipio há al- politicas, a soberania dó para os trabalhos dos cartó- rão os partidos seus candi-

.

gas que lhe tributarão,trigas, ameaças e falcatruas.' gumas. escolas isoladas. O eleitorado livre! '

rios de alistamentos. datas na ordem preferencial, no dia de heje, sinceras
Já muito se tem dito so-. sr. Celso Rija, Inspetor Es- Oportuna, oportunissima

.

Art. 2°. _ As mscríêões] que tiver sido deliberada demonstrações de simpa ..'-

bre o assunto. A repetição, colar, que antes das .eleições é fi advertencia de Rui Bar- serão -f'eitas exclusivamente por seus respectivos direto- tia e apreço, ás (quais
porém, é a melhor figura de. andou ,anunciando haver cosa, 'que oferecemos á me- a' requerimento do próprio rios.'.

.

nos associamos com pra-'retórico, afirmou' Napoleão., consegui íe nada menos de ditação de nossos conc·ida- punho dos alistandos. Parágrafo úunico .-:- Con. .
zero

se nãu nos falha a memória 18 novas escolas, parece tem dãos nesta hora difícil que Art. )0: _ Instruirá o. sidera-se preferencial a or- IlIliIIliIllII••••••••• II•••••••••••••••••••••••••••••'

Para 'um povo amordaça- se descurado grandemente vive a .Nação Brasileira. al.stanco o reque i.nento com dem em que, na lista regís- Dr. Paulo Carneiro lar, do Rio de Jan�iro.
.do, para uma juventude de olhar. pela qualidade do

__

<Aí dos que põem as os seguintes documentos:' tnada, estiverem os. nomes AMANHA, o dr. Publto
.. mal miciada nas lides.sadias ensino e dos mestres. maos na tua arca, o LI- fi). prova de nacionalida- dos candidatos uns após • Bainha, clinico' no Rio de
das liberdades eivlco-derno- As primeiras turmas saí- BERpADE, que"ergues as de e de idade; outros.

Defluirá a 25 do corrente Janeiro; a sra. d. Delci Du-N· I it
a data natalícia do dr.Paulocraticas, para os estadono- das do <Costa Carneiro> ações -f abates os IMPE- b) prova de identidade; Art. 9°. -:- O e ei ar vo-] C ..

di êdí do
tra Guerra, esposa. do sr .

.

vistas viciados, para os' afies- apresentaram um curso pri- RIOS! As DEMOCRA- c) d u a s fotografias do ta�ál' ,semente na legenda H�������' de,:te:��d��e I�Oatu� Julio Guerra, de Porto Unjo
testados pelo desvario da mário muito bem feito. Va- CIAS, que atentam contra alistando, de 2x3, uma para par r dária.

. . al'mente exercendo as fun- ão; o sr. Ildefonso Batista;força. para os anêsicos, de- .leu-Ihes a maíor facíiidade a tua magestade, perecerão o titulo eleitoral e a outra § i- Para este efeito .o sr. Antonio Dua-rte;-o sr.•c, ,',
-

. I -.' ções de Prefeito Municipal.vemos repetir e escl�recer como alguns deles concluiram na tIrania dos 'esares cu -destinada ao arquivo. havera� em ,cada e elçao, Quer num quer noutr0 setor,
João Macuco.· ,.

-;-mseriipre�' aesveladamente e' posteriormente o curso se· na an�rquia das ruas!> § l° .
.,.... A prova de na- uma cedul� UOlca, oftclal, tem o aniversariante prova-

DIA, 22, a srta. Maria': vigilantemente,. os rQotivos cundá-rio, rendo que um da: E que dela tirem provei- cionalidade será feita com a em que serao mencIonados, do a sua capacidade de ,tra-
da Gloria Duarte, prof. em.dâ vitória aparente dos ho-I quele!! ,alunos hoje est& como to igualmente OS c Lúcius certidão de nascimento ou um a um,_ em hnhas, suces- balho e humana cômr:reensão Im!:>iwba, residente nesta ci

mens alijados do poder pela \ oficial.de curso do Exército Amarus Rúftlus APIUS� de de c a sam e n to, car- 5was, em oraem vanada, os da� respons�bilidades que
dade; o sr. Nildo Ulisséa.

força e pela justiça; 2 meses I ativo.
I nossa terra, teira de Identidade expedi- partidos que regIstraram lhes e8tão atribuidas, AOs

DIA 23, o sr. Osvaldol
an�es �a: eleições presiden- Depois O ensino fo� serdo .

�
.. --da por gabinete ofldal, Ou candidatos;

.' inumeras feliCitações que re-
Magalhijes, do.Rio de Janei-cials. .

I relaxado. A pedagogia, al- ORLEANS, Janeiro, 1946, com o titulo eleitoral expe- § 2°, - _o el�ltor recebe- cebérá no dia 25, antecipa.
ro; a senhorita Marietà Cu.

S�bem os idealistas e de-) guem já afirmou, é um dom. dido na conformidade do ra do preSIdente da mesa damente juntam0s a� nossas, nha, filha do sr, Heleodoro
mocl'atas sinceros que con- Temos atualmente verçladei-

O PSD NA-O .APR·E'" decreto-lei n°. 7.586, de '28 receptora, ,c�m a sobrecarta muito cordiai'l e sinceras,
Cunha.

'tinuaremos escravizados á ras nulidades em matéria de de maio de 1945, sendo ve- ofieial, a cedula a que se .

.

DIA 24, o sr. Narbal Ba-inéRCia de uns e á,deshones- pedagogia. No cCosta Ca,r- SENTARA CO'MO dadas justificações para suo refere o parágrafo anterior, A.NIVERSARIOS tista; o sr. Pedro Teixeira'tidade de outros. neiro�,,-salvo raras exceções,. prir qualquer desses docu· e um lapis.! Colaço, escrivão em Braço'Tanto significa a perma- só vemos incompetencia e G.ANDIDATOS OS mentos.. § 30. _ Esta cédulaser4 t:'�zem ano.s:' do Nórte; o dr. Paulo Rom-nencia no poder da camari� falta de técnica pedagógica. § 20. _ A prova de iden� asstnad� pelo presi?ente da HOJE, o sr. Mussi Dib bo, de .Tubarão.'Iha pessedista, cujos rumos Sucedem-se as turmas de EX-INTERVINTORES tidade será feita-com a car- ,mesa, conjuntamente com a Mussi; o sr. Gilson Unga- GIA. 25, o sr, Franklinpoliticas, corri ou sem Getu- complementaristas. Quadr.os teira de identidade expedida sobrecarta. retti; a sra. d. Olivia Bessa, Maximo Pereira; a sra. d.lia,. constitui até hoje uma de formatura. Colarinhos Trava-se no seio dó Par- por gabinete oficial, ou, el!;l § 4°. _ Dentro do gabi- esp�a do nosS_9 colega de Carm�n Freitas Castro, es-incógnita. engomados, gravata horizon- tide Social Democrático uma sua falta, com o atestado de nete indevassavel, o eleitor imprensa, sr. Antonio Bessa; posa do Sr. Hetcjlia Castro.E cutro rumo não nos tal, casaca preta.... muito luta entre as correntes du- duas. pessoas idoneas, a criD riscará a lapis, na cédul� a sra. d. Selva Pimentel, DIA 26, o menino Mario,,ser.ve, 'outro .::aminho não J:lonito o. exterior'. Só o ex- tristi:ls e getulistas, à pri- teria do juiZ eleitoral. peran- oficial, o nome do p�rtido esposa do sr, 'I vo Pim'entel; fIlhinho do dr. Vinicius de'

tr.iiharemos que não seja o terior!. O miolo nada tem' meira' desejando que não se te o ql!lal for requerido o em cuias canditato quer a senhorita Juçara Schieflet; Oliveira, Promotor Públicóde retorno àa Nação á sua Nada 'assimilaram nossas restabeleça, nos Estados, a alistamento. . vota�.. 'a sra.ç1.Alaide Martins Nay- de RIO do Sul; o sr. Ruimarcha ,asçencional nos im- crianças durante os anos situação anterior á deposi- § 3°. � Quando o reque-
.

§ 50. _ Nãe;> será apu. lar, esposa do sr. Raul l�ay- Marques:prçséritiveis processos demo- que estiveram entregues á ção do sr. Getulio Vargas, refite for funcionaria público, rada a céjula se o eleItor •• 11••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••cratices republicanos" dela modelagem dos mestres· verificada a 29 de outubro a provà de nacionalidade e- riscar mais de um nome de I ARNOLDO TEIXEI- mestica, natural deste Es-,desvirtuada' ha longos 15 Na ansia de aplaudir e último, graças á união de de idaGie poderá: fazer-se partido, ou não riscar oe: RA, oficial de Registro tado, nascida em 21 de fe-anos. • premiar o· desenvolvimento pontos de vista das nossas mediante atestado do diretor nhum, Civil da 'séde da co- vereiro de 1925, filha deiA memoravel pregação inteletual de nossos jovens fôrças armadas, com a eleiD dá repartição emque serv,ir. § 60. '_ Ao tornar do marca da Laguna,etc ... jovino Mendonça e de Leo-civica de Eduardo Gomes e conterraneos, vimqs fazendo ção dos interventores que Art. 4°, - Os títu,los gabi�ete,. depositará s,uã cé. nor Batista de Mendonça.demais lideres udenístas, algumas ·sabatinas. Os resul- serviram ao implantador do eleitorais expedidos c ex 'ofi- dula na urna, na forma da Erlitais de Proclamas • III- *feita a todo (), país, surtiria tados negativos têm nos regime ditatorial de 10 de cio> para as eleições de 2 legislacão vigente.
-

JANER GUIMARÃES
seus benéficos efeitos, não deixado apavorado! novembro de 1937, para go- 'de d�zembro de 1945, são I Faz saber que preten- DE, OLIVEIRA e LEO-f 5 nde em I d H' n " dem casar, perante o Oficial. NOR INACIA PALMA
os e a, gra· arme a a» avera por acaso algum vernadores, não obstante ter substituidos por tItulas de- Art. lO _ 'Estarão elei- _ ,ardilosamente; preparada cprograma� a nua I a ser sido o general Outra um finitivos', mediant .. requeri- tos em cada partido, na

do Registro Civil àa cidade solteiros, naturais deste Es-'p e los misoneistas e cumprid�, pela direção do dos mantedores do mesmo, r.'Iento dos eleitores.
, arde'm em que tiverem sido

de Araranguá' - ABELAR,. tado,
.

domiciliados e· resi-, .

f" b l' ? DO MANOEL MARTINS clsatrapas asclst,aS., está e ectinento .

_ ,e, a segunda,' dos �saudo- § 1°. ,- Excluem-se da r"gl'strad"'s por estes, tantos . " dentes nesta CI- ade. Ele,O ' .

I' '1' C b I E '" v A.LCANTARA e ZILDA DEpropno e eltor pus I· ant- a e ali> sr. nspetor s- sistas«. ' obrigatoriedade desta sl.lbs· càndidatos' de cada lista pedreiro, nascido em 5 deme já.. refeito da. atoar_da colar diligen.ciar sobre ta! A prova concreta desse tituif'ão, sem a qual não é quantos indicar o. re.spectivo
ALMEIDA MACHADO,na- setembro de 1912, filho deIT t 1 lt"- d d � turais deste Estado, soltei- AI d 01se u locrata, vo a a razao, esta c e cOIsas. estado de coisas é a' recente permitido votar, os alistados quociente partidario. vaw e íveira e deh d d O "

ras, Sle, funCIonário públi- C I' G -

d OI'
recon ecen o como rr:O( er-. assu?to _e grave e me- atitude do P.S.D, resolven- cex-officio�, quando Juizes, Art .. 110. _ O número de aro ma' uimàraes e i-
.na .Madalena o erro de �u� I rece inedlt�ç�O. . I do não apresentar pªra can- militares e funcionários pú- representantes do povo nas

co, na�cido em 26 de julho veira .. Ela, domestica" I1as-,leVIandade, entregl:mdo-se. de �,os com. ielOS do.P S D. dl'dato a governado're� ne- bll·cos. de 1919, domiCiliado e resi- cida em 31 de h,tlho, dec I t
-

d d
- Assembléias Legislativas se dente nesta CIdade, filho de 1924 f'lh dA· F.

arpo e a ma aos an Igos aquI, ouvImos san· Ices e nhum dos antigos interven� § Zoo _ O processo de rei o previsto p.elas Consti- , I a e ntonio er-
cpreto S3

.
'.

Alyrio Johany de Alcantar.a d Pld El'E r� lf.'. b'
arrepiar, mas quem ma,IS tores federais.' altstamen-o é o indicado no tuições Estaduais ,em vigor e de Anita Martins Aican- nVanl es 8dmaSel e vIra

xp I�. ·s,e . assll�, o am I; abusou do direito de dizê- A principio houvé quem art. 3.°. desta lei.
. I

a lO de 'novembro de 1937, tara. Ela' domestica nas-
a entjn� a i va.

e�te d� mqUle�açao que esta las, foi certo professof%inh9 afirmasse, de' má fé, 'ter Art. 5°, - O reconhecl- se a lei ou a Constituição 'd 3'd' Ih d' 1926 PULCH*ER'*1'0 �FAUSTI�VlyenCi(l. o pais., quaQdo ao arvorado em orador! Que partl'do' a. l·d·e'l·a ..lo Exe/rcI'to. t b I -o d J t O
CI a em e lU o e ,

d atestado de prirnarismo cul·
101 menta. por fl e ll� ad e Ta que o, ongresso promulgar,d�miciliada e residente na NO DE úLIVEIRA e EDI�contrano,

.

eVla estar em Hoje, porém es.tá categori e da flTma do a Istan o se- não dispuser diferentemente 'd d dA' flh d" ,testas, se lust? fos�e o reo tural, Deus me!-l! E venham
Cdmente desmentida a noti- rá gratuito e prefere a qual-

.. .,

�. a e, eI ;a.ran�t'hl da e TE LUCIA PEREIRA, scil-
sultado �o pleIto. agora as ,c:carpideiras\> fazer eia, por isso que, conforrtle 'quer outro serviço, !'!ão po- Art .120 _ E' concedida ndto�l� .nadclo AI ac.da 0M e teiros. Ele, maritimo, na-

,
Getulio - o h mem .q�e cmanifestação de desagra- provam palavras e atos dos dendo o tabelião recusar· se anisti� aos' que não tendo \ ed MarIa e mel a a- tural de Minas Gerais, nas i.

CI alvarmente - contmua vo�, como ocorreu quando chefes miHtares foi consi- a fazê-lo, se abonaGlas por, cumprido"a 'obrigação do
c a O. cido em '26 de junho de

como velho e
,. do d' nos referimos daqui, a outro'

.

h L g e 2 de Janeiro 1910, domiciliado e residenteIh .'
VICIa cau. I·, derada terminada a atuação duas testemun. as idonea,s alistamento, requererem sUa I

a una, m
• R d J f 11 do, agmdo e manobrando figurão da panelinha, onde politica das fô�ças armadas que 'as reconheça por escrito inscrição nos termos da pre-

de 1946. em ia e aneiro, ii () i
as forças do mal. Mas o se cultiva a· mediocridade, b

., . -
'

d' * • * Josina �OSíl de Oliveira.E, l't . .

'1 > I d rastleuas, com a deposlçaG ao pe_ o mesmo requen- sente lei.
NT N O STOD O El d

' .

I dxer� o contml,la vlgl ante. cnde se en eusa a ignoran- do d't d menta. A O I CU I a, omes�lca, natura es.
A grimde vitima, o Brl:!sil, cía iatanc,iosa!

j I a ar.
GUIMARAES e SONIA te Estado, nascida' em 11.

f '

A Art. 13°. - O Tribunal, .contil1ua, por culpa' de co-
.
Entretanto, cutro assunto Paragra o unico _ eri- SILVIA MENDONÇA, 501- de setembro dtô 1923, domi.modistas, interesseiros, men-. ainda merece a nossa aten- teria do juiz elei torai, o Superior E1eitoral regula- teirós, domiciliados e re'i- ciliada e residente nesta ci-.

..l mentará esta lei" baixando
S

otecaptos e usurpadores, ao' ção. A tragédia vai mais

----::1
testemunho de uuas pessoas dentes nesta. cidade. Ele, dade, filha de alvato Joséd d J I

'

d d' as instruções l)ecessa�ias á P d E Idmeaça o de esmandos, en- longe. E' mais acentuado ,i. mpr"",.I'o';' pClT'Of
. i oneas po e suprIr o reco-

a f I c
_ comerciante, natural do Es- ereira e esmera ian

tregue aos nefastos prepos:-' o prolapso do magisterio 1 Ca,.ror;o.r,.e",parF-içÕ"'I' nhecimento 1por tabelião dai su
\
le exe. uçao. tado de Minas Gerais, nasci. Lueia' Pereira.

tos que com a chibata e primário de nossa terra, PtlbiicaJ.-fJ'�obE"E'cj - letra e firma do. requerente. Art. 14°. _ Esta lei .entra' qo em 11 de iunho de 1918, Laguna, em 7 de Janeiroengodos, natcotizaram
<

os Trata-se da desenfreada I lnE'fll'o"CortH!r-::ioi.r; FIa·,I· Art. 6°. - E' mantida, em vigor na data de sua filho de Amonio Custodio de 1946..
.

. ?x/{!c!J"olTl·.re em no.r.rQ.t'velhos eleitores e iludiram cabala feita pélo mesmo na I �{:iCII"JO'" p" lo.ll m "I'l�,.;.r I para o novo alistamento, a publicação', revogadas as 'GJimarães e de' Amandina ARNQ/.,DO TE]XEIRI\�� es�eran�Il$, de toda uma Ctl�ima Q�mplnha. eleltonll. pr�, ........._ divi�ã'o em zonas eleitorais disposições em contrari9" Gomes Cijirnarãe.so ala. q2� '"'Ir Q QfiçilllI' ,..,.,.'1"1'.',\ ....

,
_' ......

Dr.. Vamiré de" Oliveira
,

Assinala, o . dia de hoie
o aniversario do nosso

distinto conterraneo dr.
Vamiré de Oliveira, econo
mista, presentemente. na

Capital Federal, ultiman
do à� suas obrigações
referentes ao Exercito.
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--�ustà Tanto a
,

Ainda é cedo para a di- tava do encorpado diploma Esfregava os olhos, incrédu_.iiiiiiiiiiiiiiiíiiiiiiiiíiiiiiiiiíii_iiíiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiíiiiiiiíiiiiiiiiíiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii__iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;iiíiiiiiiiiíiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii;jjjjjiiiiiiiiiiiiiíiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iíiiiiii
Iiníção da política nacional. de cidadania deliberante. lo do espetáculo queassistia,. •
A névoa cobre as estradas e

Dêsse estado de insensibi- Agora, processa-se a con-A ln',beli..ge·ricia d,o artl'·go 41o sol não apareceu, As valescença. 05 erros preci- JIítI
eleições passaram e ficou o

!idade á vibração democrá- sarn ser elíminados. O Ex-
desencanto da experiência tica, abafada' pelo decurso êrcito está vigilante. O

d LI,. E'I
•

to I
'.

.

mal sucedida, O arder CÍ- de um sílenclo tumular de Presidente está (ileito,. O a el el ora 'vlge�tevico desceu de temperatura quinze anos, adveio a 'situa- Senador Getulio Vargas é" .

"

.a,.a,
e só os pinguins dele podem ção de distancia das verda- fiél de' balançá -.
utilizar-se pela' ge!ide z

deiras aspirações brasileiras.
O G li

.

V
.

f 1 1 L
que o embalsama, O entu-

O povo conduziu-se sem co- E custa tanto o amanhe- sr.' etu 10 argas não oi ega mente inscrito - ogo: não podia,
.aíasmo pulou da arquiban- nhecímenro rigeroso do pa- cer!

",ser sufragado - O que por aí anda, .não pass''=' de pura soflsticariacada e escondeu-se na desi- norama
'

político, A noite -
-

�

lusão. Os próprios deputa- não havia bem terminado, ROBERTO BARROZO
- Visceralmente nulos os votos, do ex-ditador - RESISTENCIA

dos eleitos não exibem fisi- ����������!!i!!!�����������
onornias alegres, . Parecem'. i ouve O, sr, A d o l f o K:o n d e r
escalados para acompanharCor....eio AO S".Jenterro, Os partidos, como.

. .

•
. &Ir'

.

'"'" A proposito da íntelígencia I de serem nulos os votos a·==_iiiõ5i5iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii==iiiiil2iiiiiiiiiiii__iõiiiiiiiiiiiiiiiiõiiiiiiiil

caravelas em noites de tem- do artigo 42 da lei eleitoral ele destinados.

O
,.",

dpestade, arriam os se-us es- vigente, assunto que se vem A lei não é letra morta. utea oa�,.ao entro
tandartes, Há üma inquie- Semanario Independente * 'Direção:.hão de Oliveira prestando aos mais acalora- Ela proibe e a proibição v 'S

tação sem nome e sem orí-
Redação e Of'ei.as

I LAGUMI S t C't· <,

\ A N O X I I I
das, debatesd, c RedsislftenKcial> li�dPdort� em aplicar � lPe':la- * * * . dó Brasil (�\* * *

gem.' Como nas cidades Ruo 13 de in.lo 3'
.

-,,:, ��,A- an a a arma
, ,',OUVIU o. sr,' r . .t\ oiro on- 1 a e para quem ne a m- '

cercadas pelas epidemias pe- c, Postol, 34.Tet.'S6 DOMINGO, 20 de jan�iro de 1945 NU,M,ERO 7 1 O der, ex-governador de Santa cídà, Sensacional descoberta ,da Expedição
rigosas, cada qual receia ser Catarina e candidato do se- Lei escrita, positiva, não Ronca�or-Xil)gu
a primeira vitima da enfer- S

,-

'J ....
. \
tor udenista cataeinense ao se confunde com teoria de

midade pró)flma.. ern.anlJ,s &e,e.,res Senado Federal. direito. Nada adianta con- Goiana; 15 (Asapress) �
Se o pleito representou, - Proposta a questão res- sultar tratados e compulsar A Expedição Roncador Xin-

COLABORAÇAO < cORREIO DO SUL» '

Ieu-r S S t a I 'I' d s I gú ent o t 't
'

dna voz corrente, a vontade pon eu-nos . . pron amen- egis açao o povos cu -
.

rou n ern ono e

soberana do povo brasileiro, V�I�emito Caie,iro te:«Não atino com a raaão' tos. O dísporttívo em dis- uma nova 'nação indígena,
por que êste ambiente de .

, J
dessa celeuma.' cussão é 'ins.ofismavelmente que se supõe seja a Cajabi,

.sobressalto e de esquivas in- Tivemos, não faz muito, mundo, uma fera monstruo- No meu -entender, só' ha claro. Admitir, o contrario, índios tã€l ferozes quanto

terrogações 2 . Deveríamos a. se�ana Anti-tuberculose, sa a merecér jaula, .. Muitos uma interpretação possível. para considerar validos os os Chavantes, mas que não
estar apreciando a exube- Foi uma propaganda frenêti- crédulos, coitados, tiveram A redação do dispositivo votos dàdos a um candida- usam ti borduna como arma

rante satisfação coletiva pe- .ca, e� raiadas incessantes pesadelos á noite, sofreram legal em apreço é rneridia- to suírsgado por mais de um predileta, e sim o arco com

'la vitória "do candidatõ es-' pelo rádio, o Jornal, os alto- de verdade dor no peito, namente 'clara; não abrindo parttdo, sem petição previa,' [Iexas envenenadas,
colhido pela maioria na livre falantes... Uma azoada só andaram cuspíndo . por aí, margem a opiniões diver- não passa de pura sofisti- Até o momento, esses sel-
expressão �o' votP�, igual a da semana do, t�á� atoa, com desconãança. Se gentes, carta, '

vícolas muito pouco conheci-
Na realídade, porem,' o fego, em que de proposíto em vez de uma, Iôssem Reza a referida disposição Apreciando o caso em con- dos' não' hostilizaram os ex-

eleitorado se refaz da dormi- vem mais gente para a rua, duas semanas, decerto cres- legal textualmente:' ereto � do sr. Getulio Var- pedicionários, demonstrando
deira" que o narcótico pro;' quer a pé, quer de automó- ceria o número, de tubercu- cNão é permitido ao can- gas � concluamos lógica- apenas grande surpresa com
.duziu. 'As úmas foram atin- vel, para «andar' .na mãe'. losos, pois em regra o ser didato figurar em mais" de mente, 'em sorites: ',' á presença dos brancos.

gidas por duas gerações em:
.

catravessar na linha' � e humano' é sugestionável, e Lima legenda, 'senão quando A lei proibe que o candi-
b

"
. , f indescri I t-'

, , fôr requerido "por deis qu dato seja votado em' mais COMPLETAMENTE,NUS
iriagadas de sensação demo- no aza ama 10 escnnvet, a suges ao. com criar esta-

crâtica, .' que" 'lhes era des-' com tantos guardas; tantas dos anormais para o esptrí- mais' parcidos, em petição loe Lima legenda, a não' ser
. Goiana, 15 (Asapress) �

conhecida.
.

Para às 'que, sinalizações.. tantos regula- to, predispõe o corpo a mo- conjunta'.
.,

.

quando requerido por dois Os indios cajabis, agbra avis-
nunca beberàm, dois gQle.s 'men,tos a,caba por haver lést,ias,

.

Poucos não foram ou mais partidos em petição tados pela Exoedição Ron-Daí, se segue ca fortiori', .' .

tonte,fam; Para os que J'a-·. mais desastres,. mais confli- os que se aglomeraram aos· . conjunta. , cador Xingú, apresentam-se como 'arma apenas o arco e-que, se o candidato fôr 'vo- .

mais ex�rceram o ,direito tos do que" nunca, Desta ca!afrios. defronte á ambu- Desde que transgrida o corr.pletamente nús, com lon· a 'f1exa. Pouca coisa se

de valar, muitos candidatos feita, procurou-se descrevsr, lancia especial, no centro da tado por mais de' urr.a le-
disBositivo legal, nulos são, g0.S cabelos caídos sôbre os co.nhece sôbre os seus costu-

d d d f d gel1da, sem requerimeqto d' r-
os pertubaram, O s.ignifica- " e,?onstrar, ..

num tempo ci' a e, a im e tirar, gratui- c e lure et lacto', os votos, ombros, Os expediciónários mes, e usos, sabendo-se ape-.,

d f h ' previa por parte dos parti- f b 'ddo da' ação de c.ada um, na «recors' ,to ti' a catas::ro e ta, a capa radiografica. que orem, atri UI os ao enuaram em seu território, nas, que são tão ou mais
escolha dos mandatários da que represerita para o mun-

dos que lhe sufragaram o
transgressor. depois de uma arrancada de feIiozes que os chavantes..

B I b nome ,....,... transgride a lei, O G I' V
.

f' /

,Nação, não poude ser devi� do. e o �esi a �este ran- Apesar, de tudo, não' S6 tornando-se passiveI pe cul- _

sr, etu lO argas OI
_ .. .. .. .. .. _ .. .. _ _

damente pesado e medido, ca,. Morr.lam, so em nossl1 pode negar ter sido esta uma
' votado em. legenda de mais,

, pa e pena,. Não foi legal- .

A co�etiçâo eleitoral base- terra, �i1har�s de, d,oentes 'iniciativa louvave.l, pelo de u,m partide, sem ,petição. 70 0'0'0'•• ,1'"

O h mj::nte inscrito. E, não es-
ou-se nos P�rtidos quando por ano! S ospltals, os menos quanto á intenção de con1.unta. •

era de fundar-se nos nomes :ianatórios não conseguiam esclarecer, amparar e até
tando legalmente insçrittl Conclusão: nubs, visce-

,

d
-, , nulo.s são, de pleno direito I I

-

.

foferecidos á preferênCia dos .

ar ,vazao a massa can:omi- curar Ci povo. Pena qU,e, se ra meme nu os sao os su ra-

.votantes. da! Qualquer pessoa, no en,;. nãe si'itematize anos a fio
os vptos qUj:. lhe forem atri- gios que recolheu, no,;, di�

.Temos 'exemplos vários, ,tanto, está, hoJe" á, �ercê por todos os �odos, o com: bUldos, versos setores eleitorais �m

dos tempos anteriores á do ,flagelo, dado as pesslmas !!late e' meios de defesa á E' como se não tivesse que S S, foi votado. RIO. (D. T,) - Segundo los sindicatos.

Constituição de 37, que i�- condições da vida modçr.:na ... terrivel enfermida'de, as mais s'ic;Jo inscrito. Figura como 'Não foi' legalmente ins- declarações do próprio Mi- Em São Paulo, sómente

terrompeu as manifestações' Oias e�ses, enfim, em que das vezes,resultante da sub- um concórrente f:out-s'ide'r, crito. nistro da J ustíça á impreA- no Estado Bandeirante, o
.

por meio de
. éleição, alta- a pobre da p,?pul"lção em- I1Utrição e' deshigiene em nQ' pareo ,eleitoral. Logo - n�o' pàdia ser sa, milhares de estrangeiros número de est�angeiros alis-

mente significativos do ver-' palideceu de temor, não que 'muitos vivem. Mas dês-
.

Déixa de ser candidato sufragado. for,am alistados ex-ojieio I!'e- tados sobe' li 70,000, '<':'
dadeiro sentimen�6' das dor�il-l, fic�v� mastiganà�, te m,odo não sobraria tem- oficializado e portantb, não cQuod erat de�ons:tran-.••••••,. .-•••••.
massas,

. Sem preparo efei- comendo a(tm de se nutrir po a Qutras comemorações pode ser �otado,
'

sob pena 'dum' ..'.
.

toraI, sem propa'ganda, sem' melhor. Quem saisse, fatal- do gênero, notas' chies' do .
, '

M Ih' f·t'I ,.,., .. I!IÍII '.II;•••••••••••••••••••.
'

"

.

u. er-pre elO,. em·comícios e sem iornais, as m�te ouvia' pe o cami!1ho calendário. Temos a sem&na.

oposições do Paraná ocupa- cousas assim.: cmel,l amigo, do Congresso" Eucaristico. ����������������������
ram, em ; 1935" dez lugares examine seus pulmões, traga A do Marinheiro. A da Avi
na Assembléia Legislativa do a· família, não des,cuiqe," ação) A da P,átria, A 'do
'Estsdo. Um terço daquela No laorgo da Carioca, o 10-1 Livro. A da Criança. A do
Casa pertenceu à tlementas cutor improvisado, com ares Trllnsito. A Santll. Os dias
que combatiam o' govêrno. de profeta, parecia �iticinar �iss.o e daqliifoutro... E Já
O Partido Social' Naciona- o mal para toda gente: Di- que vamos'entrar no Car
lista e a Uni�o Republicana zia o que lhe. dava na vene· naval, que é a' 'semana: da
concorreram com . cinco re- ta e tudo, talvez, com o pO!.1ca vergonha, 'aqui deixa-

, presentantes éada 'Um. prop6sito mórbido de sobres- mós um alvitre: Façamo-Ia
, Depois de ,um largo perío.. saltar os transeuntes.Pintan- �� {f.que seria mais' aproo
do de abstinêncra: do maior do em cores eScandalosas o priado _;_ antecedida da se
das direitos políticos, quan- bacilo de Kóch, mais algu- mana Anti-tuberculose. Eis
do a reação gen'eÍ'allzada mas" horas que permanecesse um conselho· áproveitâvcd
estaria a reafirmar a sua fé ao micr<?fone, 'a espravejar, lIara o SNES.
republicana, nãu' se canse- seria'" capaz' d,e chamàr o

guiu um terço, no parla-I micróbio Um bicho doutro Rio, janeiro. 1945.
mento naciona'l, para a mi- :;;;";'��">!!!i'5iõ'!5'ilO....iIIi=.1.II!I,I_iS·_liIIiiijili.�!iiI�"i!!iI_illlli__..;;;;u;l: EiI_ pi mm Ip'
noria brilhante que possui-'

. '.' !

mos. Mensagem '.do g.ene!llo eleitor começou a ver

trepidar a sua confiança.
.

ral Dutradesde o ato, simples de tro- .

',', .

car um título de segura iden- I

-tifiooção, c.om, fotografia ·e
' RECIFE. (A; N) � Pas

Iilutros caract-erísticos de va-
sou por esta Capital, viajan

lidade. por outro, espécie de do no avião internacioJC1al

rótuio de cerveja de baixa dá Panair,' em· trânS'fto ao

fermentação, mal impressos, Rio, o comanda'nte Atilll
de ruim papel e peiar as- Soares, enviado 'espeeial ào
pecto. Esse documento não' general ,!Dutra afim de fazer

e�ressava a sua magnitude, entrega ao' Presidente' T<fu
nem sequer solenidade no

man' da mensagem do. Pre
memento de votar. O seu sidente eleit<il do BraSil ao

portador poderia ser qual- govêrno e povo norte arne

quer pessôa. cúia assinatura ricano.
coincidisse com os caracte- Nessa mensagem - de
res caligráficas da ,que cons- c:arou â report�gem o co-

#I

250 quilómetros da base do
Rio das Mortes. Avançando
por uma extensa picada che
garam ás matas dos rios
Koluene e Xingú, onde será
construido um campo de
aviação e um acamparnentn,
A expedição atravessou 'o

Ria Tanguro e daí em di
ante perdeu de vista os

chavantes. A marcha foi
feita, por uma picada aberta
através a fralda da serra do
Roncador de modo vagaroso
e cansativo.

Os cabajis, avistados em

grupos, apresentavam na fa
ce ,um longo risco que pode
ser pintado e feito a ferro
em brasl:J. Sãc p.art�cidos
com os carajás e trazjam

"ex-oficio"
estrangpiros alistados

São 'Pauloem

São Paul.
DR. I Uf\NIO DE OLIV.EIRf\ .

RIO. (A. N,) � Comuni- A nomeada é viuv'a do
.

cam de S. Paulo que o in- '.

I H '

C ' B
terventor nomeou a sra, Se-

ce. 1 ennque . ueno, um

bastiana C. Bueno, prefeito dos fundadores daqUella ci-
da cidade de Paussú, dade.

EX-INTERN� DO PRONTO SOCORRO

NA CAPITAL FEDERAL
J

.

Diploma.o pela Faculdade Nacional de Medicina da
Universidade dt> Brasil, com varios cursos ,de

.. Extensão Universital'i�, '

Cir�rlia-Partos-CI;"ica �e Adultos, .�enhorias
e ,cria�ças-Péle.!.-Sífilis-tlo�nças ·V�ner.as
Consu>ltds c Serviços Ordtis dOS PQbres, diarid-'
mente, das 8 ,�s 1'2 e das 16 ás 19 horas

.

Dir;,tot i.nterino d9

HOSPITAL «BO'M 'J<ESUS�

[](R.·UI·NIClU·S DE OLIUEIR'f\

• • • •

PRONlOTOR PUII;:ILICO
ADVOGA no Civel e 'Comércio - ACEITA COr)tratos, Cpbran
ças Amigaveis e 1 udiciais - ORGANIZA Sociedades Anônimas
e FAZ €!uaisquer outros �erviços' atinentes á sua profissão,
,�TENf)E aos interessados ri" sua residência á Avenida 7 de
/Setembro n, 228; no Cartório do Crime, á Avenida 'AriSti

liano ,Ramos n, 79 e tambem no Prédio do Fórum,

-,:"EL.E.FONES: 15�,� 71 E. 1. ,ITUPORAINGA, Santa Catarina

RIO DO SUL Santa Catarina
I••� �

••••••• ,..... •__�.'""'�_�
,,___

"Correio' do 'Sul" ..••.�IIi•••••••�••••••••••••••••••••••••••1!I1

Es_tão, sendo cobrad�s"'as �ssinaturas dêste' Azeite arpreendido a bordo d(}Serpa Pin�o
iorn,:l, r�lativas ao ano ,qu� or� finda. Quan- Os passageIros esconderam o pr,odutodo flao procuçados, solICItamos aos sr,S. ��si-: nos, camarotes
nantes o obsequio de nos r,emeterem -pelo cor·

.

reio as hnportancias devidas.' RIO. - As autoridades, esta ccplta!.
aduaneiras, segundo cçmse-;, O pf(i)duto apreendido

, -A Gerencial guiinos apurar, realizaram; fài encontrado nos camaro-

\1'1"'100 ° IR..'" L.Asu"A I! ""!!!����������!!!!"������ii!!!!!���!!!!i uma diligencia a bordo do tes de alguns passageiros
I N::'�.;.:,;, s:õ'{./''':'O/./'A..r I

I
""

vapor português, «Serpa aquí desembarcados e de
. Vf. RoA. E NT�O. /iiI·UE EJ'. .I.m,pre.ss.o'S . so'. no .

Pinto', onde apreenderam tripulantes daquele navio.
rAMOJ' APARfLHADO./' PAt- ..' d 'I I' d A'··· <-I f fRoA 'E lIH'uTAR '�V"I/'/iilufI\ I ' mais

.

e mi ltros e puro respeito uO .. to ai
'T RASAtLHOi 1

CORRE lO' DO, S'"UL',
azeite de oliveira, q4e seri· aberto inquérito na GuardaG'

iiiiiiiiiiiiriii'iiPii()�6iiRiiAiiFii'C'iioii,/"iiiiiiiiiiii;;;;I I am contrabandeados para Maria c!a AI:âniega.

/

�anqa�e Atil,a --:-- o se�erallDutra asse,gura ao gaverne'
do� Es.ta.dos Unidos o prôs
seguimento da /.política', de
cooperação leal e sincerà do
noss.o ,país para cQm a grafl'
s� r��ública Jo norte.
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O. s6,bão'

"VIRGEM ESP,EcCIALIOADE"
clã CGMPANrHI,A WE.TZEL lNDtJST'RIAL -- Joinv�le

.'
'. (Morca Re.gisfr.odo)

recomenda-se etc., .sua quolidade .desinfetan;fe. ,.'
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